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Cuatro entornos que nos envuelven en espacios de ensueño,
caracterizados por el diseño de una firma que transforma 
el espacio en belleza.

Four environments that surround us in dreamy spaces, 
characterized by the design of a signature that transforms 
space into beauty.

Quatre ambiances qui nous transportent dans des espaces 
de rêve, caractérisés par le design d’une marque qui 
transforme l’espace en beauté.



Relax&Enjoyourself
Relax. Tómatelo con calma. Estás solo, contigo mismo. Es el momento de disfrutar de la 
elegancia y el equilibrio de un espacio singular. Logos ha conseguido una colección de baños 
caracterizada por un espíritu seductor y atemporal, con infinitas posibilidades. 
Sumérgete en el diseño y la confortabilidad de un espacio único. Y recuerda el proverbio chino: 
cuando bebas agua, recuerda la fuente.

Relax. Take it easy. You are alone, with yourself. It’s time to enjoy the elegance and balance of  
a singular space. Logos has achieved a collection of  bathrooms, characterized by an alluring 
and timeless spirit, with infinite possibilities. Immerse yourself  in the design and comfort of  a 
unique space. And remember the Chinese proverb: when you drink water, remember the source.

Relax. Prenez la vie calmement. Vous êtes seul, avec vous-même. C’est le moment de profiter 
de l’élégance et de l’équilibre d’un espace singulier. Logos a créé une collection de salles de bain 
caractérisée par un esprit séducteur et intemporel, aux possibilités infinies.
Plongez-vous dans le design et le confort d’un espace unique. Et rappelez-vous du proverbe 
chinois : quand tu bois de l’eau, pense à la source.



SIX CHARACTERISTICS 
THAT DIFFERENTIATE 
US, BETWEEN 
DREAMING THE 
IMPOSSIBLE AND 
MAKE IT POSSIBLE.

SEIS CUALIDADES 
QUE NOS 
DIFERENCIAN 
ENTRE SOÑAR 
LO IMPOSIBLE Y 
HACERLO POSIBLE.

SIX QUALITÉS 
QUI NOUS 
DIFFÉRENCIENT, 
ENTRE RÊVER DE 
L’IMPOSSIBLE ET LE 
RENDRE POSSIBLE.

PLAZO DE ENTREGA 
Somos una organización orientada a las 
necesidades de nuestros clientes. Por eso, 
cumplir en el plazo de entrega es una de 
nuestras prioridades. Al ser una cooperativa 
todos somos dueños de Logos, por lo que 
sentimos el proyecto como propio. Nadie se 
va con el trabajo a medio hacer.

DELIVERY TIME
We are an organization oriented to the 
needs of our clients. Thus, the deadline is 
one of our priorities. Being a cooperative, 
we are all owners of Logos, so we feel the 
project as our own. Nobody goes home with 
the job half done.

DÉLAI DE LIVRAISON 
Nous sommes une organisation tournée 
vers les besoins de nos clients. C’est 
pourquoi, respecter les délais de livraison 
est pour nous une priorité. Comme 
nous sommes une coopérative, nous 
sommes tous propriétaires de Logos, nous 
ressentons d+onc le projet comme propre. 
Personne ne part sans avoir terminé son 
travail.

CERCANÍA
Muchos de nuestros clientes llevan 
trabajando con nosotros muchos años. 
Tenemos una relación estrecha, basada en 
la confianza.

PROXIMITY 
Many of our clients have worked with us for 
many years. We have a close relationship 
based on trust.

PROXIMITÉ
Nombreux de nos clients travaillent avec 
nous depuis des années. Nous entretenons 
une relation étroite basée sur la confiance.

TRABAJO EN EQUIPO
Queremos que disfrutes de tu espacio, 
bien sea grande o pequeño, y para ello, 
te ofrecemos soluciones de todo tipo. 
Soluciones para vivir y mejorar tu calidad de 
vida. Para ello, trabajamos en equipos con 
información de todos los pasos del proceso 
de producción y comercialización.

TEAMWORK
We want you to enjoy your space, whether 
large or small, and for this, we offer you 
solutions of all kinds. Solutions for living and 
improve your quality of life. To do this, we 
work in teams with information of all steps of 
the production and marketing process.

TRAVAIL EN ÉQUIPE
Nous souhaitons que vous profitiez de votre 
espace, quelque soit sa taille, et pour cela, 
nous vous proposons des solutions en tout 
genre. Des solutions pour vivre et améliorer 
votre qualité de vie. Pour ce faire, nous 
travaillons en équipe informés de toutes les 
étapes du processus de production et de 
commercialisation.  

DISEÑO 
& PERSONALIZACIÓN
Sabemos quiénes son nuestros clientes 
y por eso contamos con un equipo de 
exigentes diseñadores que evolucionan 
constantemente en innovación para 
conseguir un producto de alta calidad. No 
hay columna, rebaje o distribución que se nos 
resista. Ése es uno de nuestros puntos fuertes 
y lo que ha diferenciado a Logos Kallmar de 
otras empresas. Pídenos lo que necesitas y 
nosotros lo transformaremos en un espacio 
único. 

DESIGN & CUSTOMIZING
We know who our customers are and that´s 
why we have a team of demanding designers 
constantly evolving innovation to achieve a 
product of high quality. There are no columns, 
recesses or distributions too complex for us. 
That is one of our strengths and what has 
differentiated Logos Kallmar from other 
companies. Ask for what you need and we’ll 
transform it into a unique space.

DESIGN & 
PERSONNALISATION
Nous savons qui sont nos clients, c’est 
pourquoi nous comptons sur une équipe de 
designers exigeants qui avancent sans cesse 
dans l’innovation pour obtenir un produit 
de haute qualité. Il n’y a pas de colonne, 
feuillure ou distribution qui nous résiste. C’est 
là un de nos points forts et ce qui différencie 
Logos Kallmar des autres entreprises. Dites-
nous ce dont vous avez besoin et nous le 
transformerons en un espace unique. 

PRODUCTO
La versatilidad es uno de nuestros puntos 
fuertes. Convertimos los sueños de los 
diseñadores en realidades.

PRODUCT
Versatility is one of our strengths. We convert 
the dreams of designers into reality.

PRODUIT
La versatilité est un de nos points
forts. Nous faisons des rêves des
designers une réalité.

CALIDAD
Sólo trabajamos con materiales de la mejor 
calidad y que respeten el medio ambiente. 
Porque queremos que tus momentos de 
relax no sólo sean sólo bellos sino que, 
además, duren en el tiempo.

QUALITY
We only work with the best quality and 
environmentally friendly materials. Because 
we want your moments of relax are not only 
beautiful, but moreover, last over time.

QUALITÉ
Nous travaillons uniquement avec des 
matériaux de la meilleure qualité qui 
respectent l’environnement. Parce que 
nous voulons que vos moments de détente 
ne soient pas uniquement beaux, qu’ils 
durent aussi dans le temps.  
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Xp
RACIONALISMO 
MODERNO 
Sus costados curvos hacen que 
represente una evolución en 
el mueble de baño. Sin aristas, 
hace que sus formas sean más 
orgánicas y sus delgados frentes y 
puertas lacadas contrastan con las 
golas que dibujan una sonrisa 
característica del modelo.

MODERN 
RATIONALISM
Its curved sides make it represent an 
evolution in the bathroom cabinet. 
No edges, it makes their shapes 
more organic and its thin fronts 
and lacquered doors, contrast with 
the recesses that draw a smile 
characteristic of the model.

RATIONALISME
MODERNE
Les côtés courbes représentent une 
évolution dans les meubles de salle 
de bain. Sans arêtes, les formes sont 
plus organiques, et les fines faces 
avant et portes laquées contrastent 
avec les cimaises qui dessinent 
un sourire caractéristique du 
modèle.
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Xp

ESP FRENG

MUEBLE PORTALAVABO
Módulo suspendido que incluye dos cajones. 
Anchura del mueble de 1200 mm. Fabricado en MDF. 
Lacado y rematado con costados curvos.

ENCIMERA LISA
Encimera Betacryl de una pieza con lavabo incorporado de 
9 mm. de espesor. Sin uniones ni juntas.

LAVABO
Lavabo de inyección de 500x300x125.
Lavabo termoformado de 520x320x125.
Con válvula cromada o tope Betacryl con click.

ESPEJO
Marco espejo rectangular de Betacryl. Altura de 800 mm. 
Se adapta a las dimensiones del mueble. 
Con luz led en la parte superior.

COLUMNA
Columna de almacenamiento con baldas regulables. 
Lacado y rematado con costados curvos.

MEUBLE SOUS-LAVABO
Module suspendu qui possède deux tiroirs.
Largeur du meuble : 1 200 mm. Fabriqué en MDF.
Laqué et terminé par des côtés courbes.

COMPTOIR LISA
Comptoir Betacryl d’une seule pièce avec lavabo incorporé 
de 9 mm d’épaisseur. Sans unions ni joints.

LAVABO
Lavabo injecté de 500 x 300 x 125.
Lavabo thermoformé de 520 x 320 x 125.
Avec bonde chromée ou bouchon Betacryl pop-up.

MIROIR
Cadre miroir rectangulaire en Betacryl. Hauteur : 800 mm.
S’adapte aux dimensions du meuble.
Avec led sur la partie supérieure.

COLONNE
Colonne de rangement avec étagères réglables.
Laqué et terminé par des côtés courbes.

WASHBASIN-HOLDER CABINET
Suspended module that includes two drawers. 
Cabinet width 1200 mm. Made in MDF.
Lacquered and topped with curved sides.

FLAT WORKTOP
Betacryl worktop in one single piece with built-in 
washbasin
of 9 mm. thickness. No linkages or joints.

WASHBASIN 
500x300x125 injection moulded washbasin.
520x320x125 thermoformed washbasin.
With chromed valve or Betacryl bumper with click.

MIRROR 
Rectangular mirror frame in Betacryl. Height of 800 mm. 
It adapts to the dimensions of the furniture. 
With led light at the top.

COLUMN 
Storage column with adjustable shelves. 
Lacquered and topped with curved sides.
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ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES TARIFAS / RATES / TARIFSXp

Almacenaje en muebles / Storage furniture / Rangement dans meubles

ACABADOS / AVAILABLE FINISHES / FINITIONS

* No se fabrica laca brillo. Únicamente laca seda y texturada.
Not available in gloss lacquer, only silk and embossed lacquer.

Nous ne fabriquons pas de laque brillante. Uniquement laque soie et texturée.

Laca ( Seda - Texturada- Brillo ) / Lacquer (Silk Matt - Embossed - Gloss) / Laque (Soie - Texturée - Brillante)

Piedra Verdana Fango Ceniza Azul Fondo Grafito K

Azafrán Perla Violeta Carmín

Blanco* Blanco Roto* Gris Pizarra Negro Rojo Hierro Marengo

Blanco Polar Hueso Arena Capuchino Tierra Visón Hielo Ginseng V

Pomelo

Xp
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BAJOS: ALTO 804 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
BASES: HEIGHT 804 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS : HAUTEUR 804 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE / INDIVIDUAL MODULE - STORAGE / MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

MODULAJE POR CONJUNTOS / MODULE FOR SETS / ENSEMBLE DE MODULES

ALMACENAJE 
STORAGE 
RANGEMENT
2 CAJONES Y CAJÓN INTERIOR 
2 DRAWERS AND INTERIOR DRAWER
2 TIROIRS ET TIROIR INTÉRIEUR
A: 385 B: 411
(sin costados incorporados) (without sides) 
(sans côtés)

B0107

ALMACENAJE 
STORAGE 
RANGEMENT 
ABIERTO 
OPEN 
OUVERT
(sin costados incorporados) 
(without sides) 
(sans côtés)

B0109

PORTALAVABO-ALMACENAJE 
WASHBASIN UNIT-STORAGE
SOUS-LAVABO - RANGEMENT
2 CAJONES + 2 CAJONES
2 DRAWERS + 2 DRAWERS
2 TIROIRS + 2 TIROIRS

A: 385 B:411

B0111

PORTALAVABO-ALMACENAJE 
WASHBASIN UNIT-STORAGE
SOUS-LAVABO - RANGEMENT
2 CAJONES + BATIENTE
2 DRAWERS + SWING DOOR
2 TIROIRS + BATTANT

A: 385 B: 411

B0112
La mano indica el lado 
batiente. Indicar anchos 
armazón al realizar el 
pedido.
The hand indicates the 
hinged side. Indicate 
frame widths when placing
the order.
La main indique le côté 
battant. Indiquer largeurs 
armature lors de la 
commande.

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4

84

89

91

94

5 6 7

113

127

133

140
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tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4

231

246

255

274

5 6 7

247

268

280

308
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tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à 

largeur 120

140

150

180

1 2 3 4

545

561

572

591

5 6 7

613

634

648

676
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tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à 

largeur 120

140

160

180 

1 2 3 4

643

658

673

693

5 6 7

712

733

755

780

8

60+60

80+60

80+80

90+90

60+60

80+60

90+60

120+60

Espesor 12 ó 19*
Thickness 12 or 19*
Épaisseur 12 ou 19*
 * A partir de ancho 40 
se coloca una división 
vertical centrada en huecos 
inferiores.
* For widths of 40 and above 
a central vertical division is 
fitted in the lower spaces.
* À partir d’une largeur de 
40, sera placée une division 
verticale centrée sur les 
orifices inférieurs. 

BAJOS: ALTO 804 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
BASES: HEIGHT 804 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS : HAUTEUR 804 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - PORTALAVABO  INDIVIDUAL MODULE - WASHBASIN UNIT MODULE INDIVIDUEL - SOUS-LAVABO

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE / INDIVIDUAL MODULE - STORAGE / MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO
BATIENTE 1 PUERTA 
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE

A: 800
(incluye zócalo) (includes skirting board) (plinthe incluse)

B0101

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
BATIENTE 2 PUERTAS 
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A: 800

B0102

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
2 CAJONES
2 DRAWERS
2 TIROIRS 

A: 385 B: 411

B0103

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT 
SOUS-LAVABO
FRENTE FIJO Y 2 CAJONES
FIXED FRONT AND 2 DRAWERS
FACE AVANT FIXE ET 2 TIROIRS

A: 131 B: 251 C: 411

B0104

ALMACENAJE 
WASHBASIN UNIT 
RANGEMENT 
BATIENTE 1 PUERTA
1 SWING DOOR 
BATTANT 1 PORTE

A: 800
(sin costados incorporados) (without sides) (sans côtés)

B0105

ALMACENAJE 
WASHBASIN UNIT 
RANGEMENT 
BATIENTE 2 PUERTAS
2 SWING DOORS 
BATTANT 2 PORTES

A: 800
(sin costados incorporados) (without sides) (sans côtés)

B0106

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à 

largeur 60

80

90

120 

1 2 3 4

412

427

438

457

5 6 7

465

487

501

529

8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à 

largeur 60

80

90

120 

1 2 3 4

349

364

372

393

5 6 7

404

424

435

466

8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à 

largeur 60

80

90

120 

1 2 3 4

422

437

448

467

5 6 7

475

497

511

539

8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à 

largeur 50

60

1 2 3 4

125

133

5 6 7

139

147

8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à 

largeur 60

80

90

120 

1 2 3 4

154

170

177

198

5 6 7

171

193

203

234

8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

50

60

1 2 3 4

323

332

5 6 7

375 

383

8
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BAJOS SUSPENDIDOS: ALTO 536 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
WALL-HUNG BASES: HEIGHT 536 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 536 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE  INDIVIDUAL MODULE - WASHBASIN UNIT MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
2 CAJONES 
2 DRAWERS
2 TIROIRS
A: 250 B: 278
(sin costados incorporados) 
(without sides) (sans côtés)

B268

ALMACENAJE STORAGE
RANGEMENT
CAJÓN CON CAJÓN INTERIOR 
DRAWER WITH INTERNAL DRAWER
TIROIR AVEC TIROIR INTÉRIEUR

A: 532
(sin costados incorporados) (without sides) (sans côtés)

B269 tarifa hasta
rate up to 

tarif jusqu’à

60

80

90

120 

1 2 3 4

206

222

234

253

5 6 7

222

244

259

287

8

MODULAJE POR CONJUNTOS  MODULAJE POR CONJUNTOS  ENSEMBLE DE MODULES

PORTALAVABO-ALMACENAJE 
WASHBASIN UNIT-STORAGE
SOUS-LAVABO - RANGEMENT
2 CAJONES + 2 CAJONES
2 DRAWERS + 2 DRAWERS
2 TIROIRS + 2 TIROIRS

A: 264 B:264

B291

PORTALAVABO-ALMACENAJE 
WASHBASIN UNIT-STORAGE
SOUS-LAVABO - RANGEMENT
2 CAJONES + BATIENTES
2 DRAWERS + SWING DOOR
2 TIROIRS + BATTANTS

A: 250 B: 278
A: 532

B292 tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

 60

80

90

120 

1 2 3 4

498

514

524

543

5 6 7

562

584

598

626

8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

120

140

160

180

1 2 3 4

587

602

618

641

5 6 7

653

674

696

725

8

ALMACENAJE 
STORAGE 
RANGEMENT
ABIERTO 
OPEN 
OUVERT

(sin costados incorporados) (without sides) (sans côtés)

B265
tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à 

largeur 30

40

45

50

60

1 2 3 4

61

66

68

71

75

5 6 7

87

101

107

114

128

8

60+60

80+60

80+80

90+90

60+60

80+60

90+60

120+60 

BAJOS SUSPENDIDOS: ALTO 536 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
BASES: HEIGHT 536 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 536 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - PORTALAVABO  INDIVIDUAL MODULE - WASHBASIN UNIT  MODULE INDIVIDUEL - SOUS-LAVABO

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO
BATIENTE 1 PUERTA 
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE
A: 532

B281

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT  
SOUS-LAVABO
BATIENTE 2 PUERTA 
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A: 532

B282

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT 
SOUS-LAVABO
2 CAJONES
2 DRAWERS
2 TIROIRS 

A: 250 B: 278

B283

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
CAJÓN CON CAJÓN INTERIOR
DRAWER WITH INTERNAL DRAWER
TIROIR AVEC TIROIR INTÉRIEUR

A: 532

B284

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4

390

406

417

436

5 6 7

440

462

476

504

8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

80

90

120 

1 2 3 4

320

336

346

366

5 6 7

371

393

406

436

8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4

388

404

415

434

5 6 7

438

460

474

502

8

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE  INDIVIDUAL MODULE - STORAGE  MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

ALMACENAJE 
STORAGE 
RANGEMENT
BATIENTE 1 PUERTA 
1 SWING DOOR 
BATTANT 1 PORTE

A: 532
(sin costados incorporados) (without sides) (sans côtés)

B266

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 2 PUERTAS
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A: 532
(sin costados incorporados) (without sides) (sans côtés)

B267

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

50

60

1 2 3 4

108

116

5 6 7

122

130

8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4

141

158

168

188

5 6 7

158

181

194

224

8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4

196

212

224

243

5 6 7

212

234

249

277

8
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tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

50

60

1 2 3 4

290

298

5 6 7

338

346

8

Espesor 12 ó 19*
Thickness 12 or 19*
Épaisseur 12 ou 19*
 * A partir de ancho 40 
se coloca una división 
vertical centrada en huecos 
inferiores.
* For widths of 40 and above 
a central vertical division is 
fitted in the lower spaces.
* À partir d’une largeur de 
40, sera placée une division 
verticale centrée sur les 
orifices inférieurs. 

La mano indica el lado 
batiente. Indicar anchos 
armazón al realizar el 
pedido.
The hand indicates the 
hinged side. Indicate 
frame widths when placing
the order.
La main indique le côté 
battant. Indiquer largeurs 
armature lors de la 
commande.
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COLUMNAS SUSPENDIDAS: HASTA ALTO 1742 MM / FONDO 175 MM + FRENTE
WALL-HUNG COLUMNS: UP TO HEIGHT 1742 MM / DEPTH 175 MM + FRONT
COLONNES SUSPENDUES : JUSQU’À HAUTEUR 1 742 MM / PROFONDEUR 175 MM + FACE AVANT

ALMACENAJE / STORAGE / RANGEMENT

ALMACENAJE 
STORAGE 
RANGEMENT 
BATIENTE 1 PUERTA 
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE

A / B: VARIABLES

A501

ALMACENAJE 
STORAGE 
RANGEMENT 
BATIENTE 2 PUERTAS 
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A / B: VARIABLES

A502

ALMACENAJE 
STORAGE 
RANGEMENT
ABIERTO 
OPEN 
OUVERT

(sin costados incorporados) 
(without sides) 
(sans côtés)

A503

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1 2 3 4

417

430

441

453

477

5 6 7

547

562

576

590

619

8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1

1

2

2

3

3

4

116

123

131

139

155

4

39

5

5

6

6

7

198

215

235

254

293

7

95

8

8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120

1 2 3 4

499

536

558

613

5 6 7

656

696

719

793

8

Incremento opción armazón fondo 325 / Increase frame depth option / Supplément option armature profondeur 325
Increm / Increase / Suppl.

ACCESORIOS
ACCESSORIES 
ACCESSOIRES

55

63

72

83

97

INTERIOR CAJÓN 
CON SALVASIFÓN
INTERIOR DRAWER 
WITH TRAP SAVER
INTÉRIEUR TIROIR
AVEC SOUS SIPHON

E506
TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

60

80

90

100

120

Cajón/Drawer/Tiroir  800Cajón/Drawer/Tiroir  600 Cajón/Drawer/Tiroir  900 Cajón/Drawer/Tiroir  1000 Cajón/Drawer/Tiroir  1200

* + 15% si se pide en color puerta (sólo texturado) / + 15% if ordered in door colour (only embossed) 
/ >+ 15% si couleur porte (uniquement texturée)

E505
TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

50

60

90

120

150

180

89

99

121

167

190

225

ESPEJO + APLIQUE 
LED SUPERIOR
MIRROR + WALL LAMP.
UPPER LED 
MIROIR + APPLIQUE
LED SUPÉRIEURE

Alto 800
High 800
Hauteur 800

* Opción sin luz / No light option / Option sans lumière

TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

60

90

120

150

180

143

154

180

211

232

* Vértices delanteros redondeados en el modelo Xp. Front rounded vertices in Xp model. 
Angles avant arrondis sur le modèle Xp. El ancho es + 5 mm. del ancho teórico. 
The width is the theoretical width + 5 mm. La largeur est de + 5 mm par rapport à la largeur théorique.

* Vértices delanteros redondeados en el modelo Xp. Front rounded vertices in Xp model. 
Angles avant arrondis sur le modèle Xp. El ancho es + 5 mm. del ancho teórico. 
The width is the theoretical width + 5 mm. La largeur est de + 5 mm par rapport à la largeur théorique.

Xp

ENCIMERA 
TERMOFORMADO
THERMOFORMED
WORKTOP
COMPTOIR
THERMOFORMÉ

E504

ENCIMERA CON LAVABO 
INYECCIÓN SERIE
WORKTOP WITH SINK 
INJECTION SERIES
COMPTOIR AVEC LAVABO
INJECTION SÉRIE

E503 TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

60

90

120

150

180

177

216

273

295

387

Fondo 489. Incluye Lavabo y válvula cromada. 
489 depth. Sink and chromed valve included.
Profondeur 489. Lavabo et bonde chromée inclus
. 

Fondo 485. Incluye Lavabo y válvula cromada. 
485 depth. Sink and chromed valve included. 
Profondeur 489. Lavabo et bonde chromée inclus

Incrementos / Increases / Suppléments

Descripción / Description / Description

Válvula Betacryl / Betacryl Valve
 / Bonde Betacryl
+1 lavabo 50 / +1 sink 50 /
+1 lavabo 50 
Opción sin lavabo / No washbasin option
/ Option sans lavabo

Incrementos / Increases / Suppléments

Descripción / Description / Description

Válvula Betacryl / Betacryl Valve
 / Bonde Betacryl
+1 lavabo 50 / +1 sink 50 /
+1 lavabo 50 
Opción sin lavabo / No washbasin option
/ Option sans lavabo

30

120

30

120

A

A

B

B

Espesor 12 ó 19*
Thickness 12 or 19*
Épaisseur 12 ou 19*
 * A partir de ancho 40 
se coloca una división 
vertical centrada en huecos 
inferiores.
* For widths of 40 and above 
a central vertical division is 
fitted in the lower spaces.
* À partir d’une largeur de 
40, sera placée une division 
verticale centrée sur les 
orifices inférieurs. 
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ACCESORIOS
ACCESSORIES 
ACCESSOIRES

CAJA LACADA
LACQUERED BOX
BOÎTE LAQUÉE
A: Unid

E053
TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur

G

H

J

K

L

23

24

23

25

G: 180x352x150

H: 300x352x150

J: 400x176x150

K: 380x352x150

Xp

Otras combinaciones de ancho.
Other combinations of width.

Autres combinaisons de largeur
Cajón / Drawer / Tiroir 700: 2xJ+G

Cajón / Drawer / Tiroir 800: H+K
Caja/Box/Boîte G Caja/Box/Boîte H Caja/Box/Boîte J Caja/Box/Boîte K

Cajón/Drawer/Tiroir  600 Cajón/Drawer/Tiroir  900 Cajón/Drawer/Tiroir  1000 Cajón/Drawer/Tiroir  1200

22 Relax&Enjoyourself



Aqua
CLASICISMO 
CONTEMPORÁNEO 
Es una buena opción para quienes no 
son amigos de los tiradores. 
Sus golas horizontales y verticales 
en aluminio natural o lacadas
van a juego con los frentes.

CONTEMPORARY 
CLASSICISM 
It is a good option for those who are 
not fan of  the door handles. 
Their horizontal and vertical 
recesses in natural or lacquered 
aluminum they match with the fronts.

CLASSICISME
COMTEMPORAIN
Une bonne option pour ceux qui
n’aiment pas les poignées.
Les cimaises horizontales et 
verticales en aluminium naturel ou 
laquées sont assorties aux faces avant.
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Aq

MUEBLE PORTALAVABO
Módulo suspendido. 
Compuesto por 2 módulos de 800 mm. 
Fabricado en madera de roble con gola en 
aluminio.

MUEBLE AUXILIAR
Mueble auxiliar suspendido. Compuesto por 
dos módulos cajoneros de 600 mm. 
Acabado en madera de roble.

ENCIMERA LISA
Encimera Betacryl de una pieza, que 
permite que no haya uniones ni juntas. 
Espesor de 9 mm. Incluye 2 lavabos. 

LAVABO
Lavabo de inyección de 500x300x125.
Lavabo termoformado de 520x320x125.
Con válvula cromada o tope Betacryl con 
click.

ESPEJO
Marco espejo rectangular de Betacryl. 
Altura de 800 mm. Se adapta a las 
dimensiones del mueble. Con luz led en la 
parte superior.

COLUMNA 
Columna de almacenamiento batiente. 
Fabricado en madera de roble y tirador gola 
en aluminio.

MEUBLE SOUS-LAVABO
Module suspendu.
Composé de 2 modules de 800 mm.
Fabriqué en bois de chêne avec cimaise en
aluminium.

MEUBLE AUXILIAIRE
Meuble auxiliaire suspendu. Composé de
deux modules tiroirs de 600 mm.
Finition en bois de chêne.

COMPTOIR LISA
Comptoir Betacryl d’une seule pièce qui
permet de ne pas avoir d’unions ni de joints.
Épaisseur de 9 mm. 2 lavabos inclus.

LAVABO
Lavabo injecté de 500 x 300 x 125.
Lavabo thermoformé de 520 x 320 x 125.
Avec bonde chromée ou bouchon Betacryl
pop up.

MIROIR
Cadre miroir rectangulaire en Betacryl.
Hauteur : 800 mm. S’adapte aux
dimensions du meuble. Avec led sur la
partie supérieure.

COLONNE
Colonne de rangement battant.
Fabriqué en bois chêne avec poignée
cimaise en aluminium.

WASHBASIN-HOLDER CABINET
Suspended module. 
Composed by two modules of 800 mm.
Made of oak wood with aluminum recess.

AUXILIARY FURNITURE 
Suspended auxiliary furniture. 
Composed by two module drawers of 600 
mm.
Finished in oak wood.

FLAT WORKTOP
Betacryl worktop in one single piece, that 
allows no linkages or joints. 9 mm. of 
thickness. Includes two washbasins.

WASHBASIN 
500x300x125 injection moulded 
washbasin. 
520x320x125 thermoformed washbasin.
With chromed valve or Betacryl bumper with 
click.

MIRROR 
Rectangular mirror frame in Betacryl. 
Height of 800 mm. It adapts to the 
dimensions of the furniture. With led light 
at the top.

COLUMN 
Swinging storage column. 
Made of oak wood with aluminum recess.

ESP FRENG
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AqACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES 
Almacenaje en muebles / Storage furniture / Rangement dans meubles

TTS

Aq

Madera Natural / Wood Veneer / Bois Naturel

CRISTAL MATE / MATT GLASS / VERRE MAT

Pomelo CenizaBlanco Intenso Hielo Gris Metal Negro Lima Rojo Hierro

Frente Cristal / Glass Facades / Face avant Verre

CRISTAL BRILLO / GLOSS GLASS / VERRE BRILLANT

Lima Violeta Carmín Azul Pomelo Capuchino Azul Metal Ceniza

Blanco Intenso Hielo Gris Metal Pizarra Negro Rojo Hierro Marengo Azafrán

ACABADOS / AVAILABLE FINISHES / FINITIONS
Laminado/ Laminated / Laminé

Blanco 13 Perla Ceniza Marengo Pizarra 13

Arena 13 Arcilla Marrón Acacia Nogal Roble 13 Grafito 13

Estratificado Seda Mate / Silk Matt Laminated / Stratifié Soie Mat

Blanco Gris Luna Gris Humo Almendra

Estratificado Brillo / Gloss Laminated / Stratifié Brillant

Blanco Gris Luna Gris Lava Lino

Poro Blanco Poro Visón Roble Nudo C Roble Nudo T Roble Nudo 0 Sequoia T Sequoia O

Roble Claro Roble Tostado Roble Grafito Nogal Claro Nogal Avellana Nogal Grafito Fresno Natural Fresno Negro

* No se fabrica laca brillo. Únicamente laca seda y texturada.
Not available in gloss lacquer, only silk and embossed lacquer.

Nous ne fabriquons pas de laque brillante. Uniquement laque soie et texturée.

Laca ( Seda - Texturada- Brillo ) / Lacquer (Silk Matt - Embossed - Gloss) / Laque (Soie - Texturée - Brillante) 

Piedra Verdana Fango Ceniza Azul Fondo Grafito K

Azafrán Perla Violeta Carmín

Blanco* Blanco Roto* Gris Pizarra Negro Rojo Hierro Marengo

Blanco Polar Hueso Arena Capuchino Tierra Visón Hielo Ginseng V

Pomelo
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TARIFAS / RATES / TARIFS
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BAJOS SUSPENDIDOS: ALTO 536 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
WALL-HUNG BASES: HEIGHT 536 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 536 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - PORTALAVABO / INDIVIDUAL MODULE - WASHBASIN UNIT / MODULE INDIVIDUEL - SOUS-LAVABO

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO
BATIENTE 1 PUERTA
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE

A: 532

B281

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO
BATIENTE 2 PUERTAS
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A: 532

B282

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO
2 CAJONES
2 DRAWERS
2 TIROIRS 

A: 250 B: 250 

B283

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO
CAJÓN Y CAJÓN INTERIOR
DRAWER AND INTERNAL DRAWER
TIROIR ET TIROIR INTÉRIEUR

A: 532

B284

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

98

104

107

113

2

132

143

148

162

3

141

155

161

179

4 5

186

206

215

243

6 7 8

205

225

235

262

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120

1

177

183

186

192

2

205

213

218

228

3

217

231

238

255

4 5

261

281

291

317

6 7 8

296

311

318

336

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120

1

167

173

176

182

2

195

203

208

218

3

207

221

228

245

4 5

251

271

281

307

6 7 8

286

301

308

326

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE / INDIVIDUAL MODULE - STORAGE / MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 1 PUERTA
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE

A: 532
(sin costados incorporados) (without sides) (sans côtés)

B266

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 2 PUERTAS
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A: 532
(sin costados incorporados) (without sides) (sans côtés)

B267

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

50

60

1

78

80

2

99

103

3

105

110

4 5

119

124

6 7 8

151

160

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

100

107

110

117

2

124

136

142

157

3

131

146

152

170

4 5

148

169

178

206

6 7 8

184

205

215

243

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

50

60

1

87

89

2

117

122

3

126

131

4 5

168

173

6 7 8

183

192
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BAJOS SUSPENDIDOS: ALTO 536 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
WALL-HUNG BASES: HEIGHT 536 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 536 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE / INDIVIDUAL MODULE - STORAGE / MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
2 CAJONES
2 DRAWERS
2 TIROIRS 
A: 250 
B: 250
(sin costados incorporados) (without sides) 
(sans côtés)

B268

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
CAJÓN Y CAJÓN INTERIOR
DRAWER AND INTERNAL DRAWER
TIROIR ET TIROIR INTÉRIEUR

A: 532
(sin costados incorporados) (without sides) (sans côtés)

B269

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
ABIERTO
OPEN
OUVERT

B265

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

160

166

170

176

2

178

187

192

202

3

188

202

210

227

4 5

204

224

235

261

6 7 8

256

271

279

297

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

120

140

160

180

1

317

323

329

335

2

363

371

380

390

3

386

399

413

428

4 5

446

465

485

506

6 7 8

532

547

562

577

MODULAJE POR CONJUNTOS / MODULE FOR SETS / ENSEMBLE DE MODULES

PORTALAVABO-ALMACENAJE
WASHBASIN UNIT-STORAGE
SOUS-LAVABO - RANGEMENT
2 CAJONES + 2 CAJONES
2 DRAWERS + 2 DRAWERS
2 2 TIROIRS + 2 TIROIRS

A: 250  B: 250

B291

PORTALAVABO-ALMACENAJE 
WASHBASIN UNIT-STORAGE
SOUS-LAVABO - RANGEMENT
2 CAJONES + BATIENTE
2 DRAWERS + SWING DOOR
2 TIROIRS + BATTANT

A: 250  B: 250
A: 532

B292 tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

120

140

150

180

1

245

251

254

260

2

293

302

307

316

3

312

326

332

349

4 5

370

390

400

426

6 7 8

437

452

459

477

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120

1

150

156

160

166

2

168

177

182

192

3

178

192

200

217

4 5

194

214

225

251

6 7 8

246

261

269

287

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1

41

42

43

44

46

2

51

53

54

55

57

3

61

66

68

71

75

4 5

87

101

107

114

128

6 7 8

131

142

147

152

163

60+60

80+60

90+60

120+60

60+60

80+60

80+80

90+90

Indicar mano 
Indicate hand
Indiquer main

Espesor 12 ó 19*
Thickness 12 or 19*
Épaisseur 12 ou 19*
 * A partir de ancho 40 
se coloca una división 
vertical centrada en huecos 
inferiores.
* For widths of 40 and above 
a central vertical division is 
fitted in the lower spaces.
* À partir d’une largeur de 
40, sera placée une division 
verticale centrée sur les 
orifices inférieurs. 

La mano indica el lado 
batiente. Indicar anchos 
armazón al realizar el 
pedido.
The hand indicates the 
hinged side. Indicate 
frame widths when 
placing
the order.
La main indique le 
côtébattant. Indiquer 
largeurs armature lors de 
la commande.
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BAJOS SUSPENDIDOS: ALTO 268 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
WALL-HUNG BASES: HEIGHT 268 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 268 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - PORTALAVABO / INDIVIDUAL MODULE - WASHBASIN UNIT / MODULE INDIVIDUEL - SOUS-LAVABO

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE /  INDIVIDUAL MODULE - STORAGE / MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO
CAJÓN
DRAWER
TIROIR

A: 264

B481

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
ABIERTO
OPEN
OUVERT

A: 264

B469

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
ABIERTO
OPEN
OUVERT

B465

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

114

119

122

124

2

160

169

174

184

3

170

184

192

209

4 5

186

206

217

243

6 7 8

238

253

261

279

MODULAJE POR CONJUNTOS / MODULE FOR SETS / ENSEMBLE DE MODULES

PORTALAVABO ALMACENAJE 
WASHBASIN UNIT STORAGE
SOUS-LAVABO RANGEMENT
CAJÓN + CAJÓN
DRAWER + DRAWER
TIROIR + TIROIR

A: 264

B476

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120

1

131

136

138

140

2

187

195

200

210

3

199

213

220

237

4 5

243

263

273

299

6 7 8

278

293

300

318

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

120

140

160

180

210

240

1

245

250

255

259

261

263

2

347

355

364

374

384

394

3

370

383

397

412

429

446

4 5

430

449

469

490

516

542

6 7 8

516

531

546

561

579

597

60+60 

80+60 

80+80 

90+90 

90+120 

120+120 

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1

40

41

42

43

45

2

49

51

52

53

55

3

58

63

65

68

72

4 5

84

98

104

111

125

6 7 8

127

138

143

148

159

Espesor 12* ó 19
Thickness 12* or 19
Épaisseur 12* ou 19

COLUMNAS SUSPENDIDAS: HASTA ALTO 1742 MM / FONDO 175 MM + FRENTE 
WALL-HUNG COLUMNS: UP TO HEIGHT 1742 MM / DEPTH 175 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 268 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

ALMACENAJE / STORAGE / RANGEMENT

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 1 PUERTA 
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE

A / B: VARIABLES

A501

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 2 PUERTAS 
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A / B: VARIABLES

A502

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
ABIERTO
OPEN
OUVERT

(sin costados incorporados) (without sides) (sans côtés)

A503

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

152

159

162

172

2

203

219

227

251

3

262

297

315

368

4 5

365

403

422

494

6 7 8

369

400

415

480

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1

148

150

153

155

160

2

159

165

170

176

188

3

195

205

215

226

247

4 5

271

283

296

309

335

6 7 8

262

275

289

302

330

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1

66

69

73

76

84

2

90

94

98

102

109

3

116

123

131

139

155

4 5

198

215

235

254

293

6 7 8

174

182

191

200

218

Espesor 12 ó 19*
Thickness 12 or 19*
Épaisseur 12 ou 19*
 * A partir de ancho 40 se 
coloca una división vertical 
centrada en huecos inferiores.
* For widths of 40 and above a 
central vertical division is fitted 
in the lower spaces.
* À partir d’une largeur de 
40, sera placée une division 
verticale centrée sur les orifices 
inférieurs. 

* Incluye gola horizontal y 
costados.
* Horizontal recesses and 
sides included.
* Cimaise horizontale et 
côtés inclus.

* Incluye gola horizontal y 
costados.
* Horizontal recesses and 
sides included.
* Cimaise horizontale et 
côtés inclus.

1

18

2

22

3

39

4 5

95

6 7 8

45

Incremento opción armazón fondo 325 / Increase frame depth option / Supplément option armature profondeur 325
Increm / Increase / Suppl.
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ACCESORIOS
ACCESSORIES 
ACCESSOIRES

ACCESORIOS
ACCESSORIES 
ACCESSOIRES

55

63

72

83

97

INTERIOR CAJÓN 
CON SALVASIFÓN
INTERIOR DRAWER 
WITH TRAP SAVER
INTÉRIEUR TIROIR
AVEC SOUS SIPHON

E506
TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

60

80

90

100

120

* + 15% si se pide en color puerta (sólo texturado) / + 15% if ordered in door colour (only embossed) 
/ + 15% si couleur porte (uniquement texturée)

E505
TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

50

60

90

120

150

180

89

99

121

167

190

225

ESPEJO + APLIQUE 
LED SUPERIOR
MIRROR + WALL LAMP.
UPPER LED 
MIROIR + APPLIQUE
LED SUPÉRIEURE

Alto 800
High 800
Hauteur 800

* Opción sin luz / No light option / Option sans lumière

ENCIMERA CON LAVABO 
INYECCIÓN SERIE
WORKTOP WITH SINK 
INJECTION SERIES
COMPTOIR AVEC LAVABO
INJECTION SÉRIE

E503 TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

60

90

120

150

180

156

193

247

266

355

Aq

TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

60

90

120

150

180

122

131

154

182

200

ENCIMERA 
TERMOFORMADO
THERMOFORMED
WORKTOP
COMPTOIR
THERMOFORMÉ

E504

CAJA LACADA
LACQUERED BOX
BOÎTE LAQUÉE

A: Unid

E053
TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

G

H

J

K

L

23

24

23

25

G: 180x352x150

H: 300x352x150

J: 400x176x150

K: 380x352x150

Aq

Fondo 489. Incluye Lavabo y válvula cromada. 
489 depth. Sink and chromed valve included.

Fondo 489. Incluye Lavabo y válvula cromada. 
489 depth. Sink and chromed valve included.
Profondeur 489. Lavabo et bonde chromée inclus.

Incrementos / Increases / Suppléments

Descripción / Description / Description

Válvula Betacryl / Betacryl Valve
 / Bonde Betacryl
+1 lavabo 50 / +1 sink 50 /
+1 lavabo 50 
Opción sin lavabo / No washbasin option
/ Option sans lavabo

30

120

Incrementos / Increases / Suppléments

Descripción / Description / Description

Válvula Betacryl / Betacryl Valve
 / Bonde Betacryl
+1 lavabo 50 / +1 sink 50 /
+1 lavabo 50 
Opción sin lavabo / No washbasin option
/ Option sans lavabo

30

120

Cajón/Drawer/Tiroir  800Cajón/Drawer/Tiroir  600 Cajón/Drawer/Tiroir  900 Cajón/Drawer/Tiroir  1000 Cajón/Drawer/Tiroir  1200

Otras combinaciones de ancho.
Other combinations of width.

Autres combinaisons de largeur
Cajón / Drawer / Tiroir 700: 2xJ+G

Cajón / Drawer / Tiroir 800: H+K
Caja/Box/Boîte G Caja/Box/Boîte H Caja/Box/Boîte J Caja/Box/Boîte K

Cajón/Drawer/Tiroir  600 Cajón/Drawer/Tiroir  900 Cajón/Drawer/Tiroir  1000 Cajón/Drawer/Tiroir  1200

40 Relax&Enjoyourself 41



Glass
NEOPLASTICISMO 
SEDUCTOR 
Es el concepto de LOGOS por definición, 
adaptado al mueble de baño. 
Con tirador integrado en el canto, 
prolonga una línea discreta característica
del modelo, que se diluye cuando se laca 
en color a juego con los frentes. 

SEDUCTIVE 
NEOPLASTICISM
It is the concept of  LOGOS by definition, 
adapted to the bathroom cabinet.
With built-in handle on the edge, 
prolongs a discrete line 
characteristic of  the model, which is 
diluted when is lacquered 
in color to match the fronts.

NÉOPLASTICISME
SÉDUCTEUR
Il s’agit du concept de LOGOS par nature,
adaptés aux meubles de salle de bain.
Avec une poignée intégrée dans l’arête,
il prolonge une ligne discrète 
caractéristique du modèle, qui s’atténue 
lorsqu’elle est laquée d’une couleur assortie 
aux faces avant.
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Gl

MUEBLE PORTALAVABO
Mueble suspendido. 
Compuesto por un módulo de puerta batiente 
de 600 mm. y un módulo cajonero de 900 mm.
Fabricado en MDF y acabado en laca. 
Tiradores encastrados y lacados en el canto 
de las puertas.

ENCIMERA LISA
Encimera Betacryl de una pieza, que permite 
que no haya uniones ni juntas. 
Espesor de 9 mm. Lavabo incorporado.

LAVABO
Lavabo de inyección de 500x300x125.
Lavabo termoformado de 520x320x125.
Con válvula cromada o tope Betacryl con click.

ESPEJO
Marco espejo rectangular de Betacryl. 
Altura de 800 mm. Se adapta a las dimensiones del mueble. 
Con luz led en la parte superior.

COLUMNA
Columna de almacenamiento con baldas regulables. 
Fabricado en MDF con terminado lacado. 
El tirador es vertical y también está lacado.

MEUBLE SOUS-LAVABO
Meuble suspendu.
Composé d’un module à porte battante
de 600 mm et d’un module tiroir de 900 mm.
Fabriqué en MDF et finition laquée.
Poignées encastrées et laquées sur l’arête
des portes.

COMPTOIR LISA
Comptoir Betacryl d’une seule pièce qui permet
de ne pas avoir d’unions ni de joints.
Épaisseur de 9 mm. Lavabo incorporé.

LAVABO
Lavabo injecté de 500 x 300 x 125.
Lavabo thermoformé de 520 x 320 x 125.
Avec bonde chromée ou bouchon Betacryl pop-up.

MIROIR
Cadre miroir rectangulaire en Betacryl.
Hauteur : 800 mm. S’adapte aux dimensions du meuble.
Avec led sur la partie supérieure.

COLONNE
Colonne de rangement avec étagères réglables.
Fabriqué en MDF et finition laquée.
La poignée est verticale et laquée.

ESP FR

WASHBASIN HOLDER CABINET
Suspended furniture. 
Composed of a 600 mm swing door module 
and a 900 mm drawer module.
Made in MDF and lacquered finish.
Built-in and lacquered handles 
in the edge of the doors.

FLAT WORKTOP
Betacryl worktop in one single piece with no linkages or joints.
9 mm of thickness. Built-in washbasin.

WASHBASIN 
500x300x125 injection moulded washbasin.
520x320x125 thermoformed washbasin.
With chromed valve or Betacryl bumper with click.

MIRROR 
Rectangular mirror frame in Betacryl. 
Height of 800 mm. It adapts to the dimensions of the 
furniture. 
With led light at the top.

COLUMN 
Storage column with adjustable shelves.
Made in MDF and lacquered finish.
The handle is vertical and also lacquered.

ENG
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ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES
Almacenaje en muebles / Storage furniture / Rangement dans meubles

TTS

Gl

Madera Natural / Wood Veneer / Bois Naturel

CRISTAL MATE / MATT GLASS / VERRE MAT

Pomelo CenizaBlanco Intenso Hielo Gris Metal Negro Lima Rojo Hierro

Frente Cristal / Glass Facades / Face avant Verre

CRISTAL BRILLO / GLOSS GLASS / VERRE BRILLANT

Lima Violeta Carmín Azul Pomelo Capuchino Azul Metal Ceniza

Blanco Intenso Hielo Gris Metal Pizarra Negro Rojo Hierro Marengo Azafrán

ACABADOS / AVAILABLE FINISHES / FINITIONS
Laminado / Laminated / Laminé

Blanco 13 Perla Ceniza Marengo Pizarra 13

Arena 13 Arcilla Marrón Acacia Nogal Roble 13 Grafito 13

Estratificado Seda Mate / Silk Matt Laminated / Stratifié Soie Mat

Blanco Gris Luna Gris Humo Almendra

Estratificado Brillo / Gloss Laminated / Stratifié Brillant

Blanco Gris Luna Gris Lava Lino

Poro Blanco Poro Visón Roble Nudo C Roble Nudo T Roble Nudo 0 Sequoia T Sequoia O

Roble Claro Roble Tostado Roble Grafito Nogal Claro Nogal Avellana Nogal Grafito Fresno Natural Fresno Negro

* No se fabrica laca brillo. Únicamente laca seda y texturada.
Not available in gloss lacquer, only silk and embossed lacquer.

Nous ne fabriquons pas de laque brillante. Uniquement laque soie et texturée.

Laca ( Seda - Texturada- Brillo ) / Lacquer (Silk Matt - Embossed - Gloss) / Laque (Soie - Texturée - Brillante)

Piedra Verdana Fango Ceniza Azul Fondo Grafito K

Azafrán Perla Violeta Carmín

Blanco* Blanco Roto* Gris Pizarra Negro Rojo Hierro Marengo

Blanco Polar Hueso Arena Capuchino Tierra Visón Hielo Ginseng V

Pomelo

Gl

50 Relax&Enjoyourself 51



TARIFAS / RATES / TARIFS

Gl



BAJOS: ALTO 804 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
BASES: HEIGHT 804 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS : HAUTEUR 804 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE / INDIVIDUAL MODULE - STORAGE / MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

MODULAJE POR CONJUNTOS / MODULE FOR SETS / ENSEMBLE DE MODULES

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
2 CAJONES Y CAJÓN INTERIOR 
2 DRAWERS AND INTERIOR 
DRAWER
2 TIROIRS ET TIROIR INTÉRIEUR

A: 398 B: 398

B0107

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
3 CAJONES 
3 DRAWERS
3 TIROIRS

A: 130  B: 264  C: 398 

B0108

PORTALAVABO-ALMACENAJE
WASHBASIN UNIT-STORAGE
SOUS-LAVABO - RANGEMENT
2 CAJONES + 2 CAJONES
CON CAJÓN INTERIOR
2 DRAWERS + 2 DRAWERS
WITH INTERNAL DRAWER
TIROIRS + 2 TIROIRS
AVEC TIROIR INTÉRIEUR
A: 398  B: 398 

B0111

PORTALAVABO-ALMACENAJE 
WASHBASIN UNIT-STORAGE
SOUS-LAVABO - RANGEMENT
2 CAJONES + BATIENTE
2 DRAWERS + SWING DOOR
2 TIROIRS + BATTANT

A: 398  B: 398 

B0112

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
ABIERTO
OPEN
OUVERT

B0109

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

194

201

206

214

2

179

188

193

203

3

189

203

211

228

4 5

208

228

239

265

6 7 8

263

278

286

304

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

201

208

213

221

2

186

195

200

210

3

196

210

218

235

4 5

215

235

246

272

6 7 8

270

285

293

311

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

120

140

150

180

1

256

252

255

261

2

302

298

302

312

3

319

319

326

343

4 5

355

358

368

395

6 7 8

447

443

450

468

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1

61

62

63

64

66

2

74

76

77

78

80

3

84

89

91

94

98

4 5

113

127

133

140

154

6 7 8

160

171

176

181

192

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

120

140

160

180

1

373

361

368

375

2

378

366

375

385

3

398

390

404

419

4 5

436

431

451

472

6 7 8

544

532

547

562 

Gl

60+60

80+60

80+80

90+90

60+60

80+60

90+60

120+60
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Indicar mano 
Indicate hand
Indiquer main

Espesor 12 ó 19*
Thickness 12 or 19*
Épaisseur 12 ou 19*
 * A partir de ancho 40 
se coloca una división 
vertical centrada en huecos 
inferiores.
* For widths of 40 and above 
a central vertical division is 
fitted in the lower spaces.
* À partir d’une largeur de 
40, sera placée une division 
verticale centrée sur les 
orifices inférieurs. 

La mano indica el lado 
batiente. Indicar anchos 
armazón al realizar el 
pedido.
The hand indicates the 
hinged side. Indicate 
frame widths when 
placing
the order.
La main indique le côté 
battant. Indiquer largeurs 
armature lors de la 
commande.

54 Relax&Enjoyourself 55

BAJOS SUSPENDIDOS: ALTO 804 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
WALL-HUNG BASES: HEIGHT 804 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS : HAUTEUR 804 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - PORTALAVABO / INDIVIDUAL MODULE - WASHBASIN UNIT / MODULE INDIVIDUEL - SOUS-LAVABO

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE / INDIVIDUAL MODULE - STORAGE /  MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
BATIENTE 1 PUERTA 
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE

A: 800

B0101
tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

50

60

1

89

91

2

112

116

3

117

122

4 5

134

139

6 7 8

168

177

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
BATIENTE 2 PUERTAS 
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A: 800

B0102

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
2 CAJONES
2 DRAWERS
2 TIROIRS 

A: 398 B: 398

B0103

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
FRENTE FIJO Y 2 CAJONES
FIXED FRONT AND 2 DRAWERS
FACE AVANT FIXE ET 2 TIROIRS

A: 130 B: 264 C: 398

B0104

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 1 PUERTA
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE

A: 800

B0105

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 2 PUERTAS
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A: 800

B0106

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

164

160

163

169

2

184

180

184

194

3

193

194

201

218

4 5

212

216

226

252

6 7 8

266

262

269

287

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

108

114

117

123

2

134

145

151

165

3

140

154

160

178

4 5

160

180

189

217

6 7 8

198

218

228

255

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

172

168

171

177

2

192

188

192

202

3

201

202

209

226

4 5

220

224

234

260

6 7 8

274

270

277

295

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

50

60

1

90

92

2

114

118

3

120

125

4 5

137

142

6 7 8

172

181

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

112

119

122

129

2

139

151

157

172

3

146

161

167

185

4 5

166

187

196

224

6 7 8

205

226

236

264

Gl



BAJOS SUSPENDIDOS: ALTO 536 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
WALL-HUNG BASES: HEIGHT 536 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 536 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE / INDIVIDUAL MODULE - STORAGE / MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

MODULAJE POR CONJUNTOS / MODULE FOR SETS / ENSEMBLE DE MODULES

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
2 CAJONES
2 DRAWERS
2 TIROIRS 

A: 264 B: 264

B268

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
CAJÓN Y CAJÓN INTERIOR
DRAWER AND INTERNAL DRAWER
TIROIR ET TIROIR INTÉRIEUR
   
A: 532

B269

PORTALAVABO-ALMACENAJE
WASHBASIN UNIT-STORAGE
SOUS-LAVABO - RANGEMENT
2 CAJONES + 2 CAJONES
2 DRAWERS + 2 DRAWERS
2 TIROIRS + 2 TIROIRS

A: 264  B: 264 

B271

PORTALAVABO-ALMACENAJE
WASHBASIN UNIT-STORAGE
SOUS-LAVABO - RANGEMENT
2 CAJONES + BATIENTE
2 DRAWERS + SWING DOOR
2 TIROIRS + BATTANT

A: 264  B: 264 

B272

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
ABIERTO
OPEN
OUVERT

B265 

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

160

166

170

176

2

178

187

192

202

3

188

202

210

227

4 5

204

224

235

261

6 7 8

256

271

279

297

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

150

156

160

166

2

168

177

182

192

3

178

192

200

217

4 5

194

214

225

251

6 7 8

246

261

269

287

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

120

140

150

180

1

221

227

230

236

2

261

270

274

284

3

278

291

298

315

4 5

308

327

337

364

6 7 8

394

409

416

434

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1

41

42

43

44

46

2

51

53

54

55

57

3

61

66

68

71

75

4 5

87

101

107

114

128

6 7 8

131

142

147

152

163

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

120

140

160

180

1

299

305

311

317

2

334

343

352

362

3

354

367

381

396

4 5

386

405

425

446

6 7 8

488

503

518

533

Gl

Indicar anchos armazón 
al realizar el pedido
Indicate frame widths 
when placing order.
Indiquer largeurs 
armature lors de la 
commande

60+60

80+60

80+80

90+90

60+60

80+60

90+60

120+60

Indicar mano 
Indicate hand
Indiquer main

Espesor 12 ó 19*
Thickness 12 or 19*
Épaisseur 12 ou 19*
 * A partir de ancho 40 
se coloca una división 
vertical centrada en huecos 
inferiores.
* For widths of 40 and above 
a central vertical division is 
fitted in the lower spaces.
* À partir d’une largeur de 
40, sera placée une division 
verticale centrée sur les 
orifices inférieurs. 

La mano indica el lado 
batiente. Indicar anchos 
armazón al realizar el 
pedido.
The hand indicates the 
hinged side. Indicate 
frame widths when 
placing
the order.
La main indique le côté 
battant. Indiquer largeurs 
armature lors de la 
commande.
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BAJOS SUSPENDIDOS: ALTO 536 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
WALL-HUNG BASES: HEIGHT 536 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 536 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - PORTALAVABO /  INDIVIDUAL MODULE - WASHBASIN UNIT / MODULE INDIVIDUEL - SOUS-LAVABO

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE / INDIVIDUAL MODULE - STORAGE / MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
BATIENTE 1 PUERTA 
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE

A: 532

B261

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
BATIENTE 2 PUERTAS 
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A: 532 

B262

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
2 CAJONES
2 DRAWERS
2 TIROIRS 

A: 264 B: 264

B263

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
CAJÓN Y CAJÓN INTERIOR 
DRAWER AND INTERNAL 
DRAWER 
TIROIR ET TIROIR INTÉRIEUR

A: 532

B264

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 1 PUERTA
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE

A: 532

B266

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 2 PUERTAS
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A: 532

B267

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

149

155

158

164

2

166

175

179

189

3

175

189

196

213

4 5

191

211

221

247

6 7 8

242

257

264

282

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120

1

88

94

97

103

2

111

122

128

142

3

117

131

137

155

4 5

134

154

163

191

6 7 8

169

189

199

226

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

159

165

168

174

2

176

185

189

199

3

185

199

206

223

4 5

201

221

231

257

6 7 8

252

267

274

292

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

50

60

1

70

72

2

91

95

3

97

102

4 5

111

116

6 7 8

143

152

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1

92

99

102

109

2

116

128

134

149

3

123

138

144

162

4 5

140

161

170

198

6 7 8

176

197

207

235

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

50

60

1

69

71

2

89

93

3

94

99

4 5

108

113

6 7 8

139

148

Gl
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MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE / INDIVIDUAL MODULE - STORAGE / MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

MODULAJE POR CONJUNTOS / MODULE FOR SETS / ENSEMBLE DE MODULES

Espesor 12 ó 19*
Thickness 12 or 19*
Épaisseur 12 ou 19*

60+60

80+60

80+80

90+90

90+120

120+120

COLUMNAS SUSPENDIDAS: HASTA ALTO 1742 MM / FONDO 175 MM + FRENTE
WALL-HUNG COLUMNS: UP TO HEIGHT 1742 MM / DEPTH 175 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 268 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

ALMACENAJE / STORAGE / RANGEMENT

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 1 PUERTA
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE

A / B:  variables variable variables

A501 tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1

98

100

103

105

110

2

119

125

130

136

148

3

151

161

171

182

203

4 5

197

209

222

235

261

6 7 8

204

217

231

244

272

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 2 PUERTAS
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES
A / B: variables variable variables

A502

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
ABIERTO
OPEN
OUVERT

A503
tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1

66

69

73

76

84

2

90

94

98

102

109

3

116

123

131

139

155

4 5

198

215

235

254

293

6 7 8

174

182

191

200

218

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120

1

132

139

142

152

2

171

187

195

219

3

226

261

279

332

4 5

299

337

356

428

6 7 8

319

350

365

430

Gl

1

18

2

22

3

39

4

 

5

95

6 7 8

45
Incremento opción armazón fondo 325 / Increase frame depth option / Supplément option armature profondeur 325

Increm / Increase / Suppl.

Espesor 12 ó 19*
Thickness 12 or 19*
Épaisseur 12 ou 19*
 * A partir de ancho 40 
se coloca una división 
vertical centrada en huecos 
inferiores.
* For widths of 40 and above 
a central vertical division is 
fitted in the lower spaces.
* À partir d’une largeur de 
40, sera placée une division 
verticale centrée sur les 
orifices inférieurs. 
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BAJOS SUSPENDIDOS: ALTO 268 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
WALL-HUNG BASES: HEIGHT 268 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 268 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - PORTALAVABO / INDIVIDUAL MODULE - WASHBASIN UNIT / MODULE INDIVIDUEL - SOUS-LAVABO

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
CAJÓN 
DRAWER
TIROIR 

A: 264

B464

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
CAJÓN 
DRAWER
TIROIR

A: 264 

B469

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
ABIERTO
OPEN
OUVERT

B465

PORTALAVABO + ALMACENAJE 
WASHBASIN UNIT + STORAGE
SOUS-LAVABO + RANGEMENT 
CAJÓN + CAJÓN  
DRAWER + DRAWER
TIROIR + TIROIR  

A: 264

B475

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1

40

41

42

43

45

2

49

51

52

53

55

3

58

63

65

68

72

4 5

84

98

104

111

125

6 7 8

127

138

143

148

159

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

120

140

160

180

210

240

1

227

232

237

241

243

245

2

318

327

336

346

356

365

3

338

351

365

380

397

414

4 5

370

389

409

430

456

482

6 7 8

472

487

502

517

535

553

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120

1

114

119

122

124

2

160

169

174

184

3

170

184

192

209

4 5

186

206

217

243

6 7 8

238

253

261

279

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120

1

113

118

120

122

2

158

167

171

181

3

167

181

188

205

4 5

183

203

213

239

6 7 8

234

249

256

274

Gl



55

63

72

83

97

INTERIOR CAJÓN 
CON SALVASIFÓN
INTERIOR DRAWER 
WITH TRAP SAVER
INTÉRIEUR TIROIR
AVEC SOUS SIPHON

E506
TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

60

80

90

100

120

* + 15% si se pide en color puerta (sólo texturado) / + 15% if ordered in door colour (only embossed) 
/ + 15% si couleur porte (uniquement texturée)

E505
TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

50

60

90

120

150

180

89

99

121

167

190

225

ESPEJO + APLIQUE 
LED SUPERIOR
MIRROR + WALL LAMP.
UPPER LED 
MIROIR + APPLIQUE
LED SUPÉRIEURE

Alto 800
High 800
Hauteur 800

* Opción sin luz / No light option / Option sans lumière

ENCIMERA CON LAVABO 
INYECCIÓN SERIE
WORKTOP WITH SINK 
INJECTION SERIES
COMPTOIR AVEC LAVABO
INJECTION SÉRIE

E503 TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

60

90

120

150

180

156

193

247

266

355

Fondo 489. Incluye Lavabo y válvula cromada 489 depth. Sink and chromed valve included. Profondeur 489. Lavabo et bonde chromée inclus.

Gl

CAJA LACADA
LACQUERED BOX
BOÎTE LAQUÉE

A: Unid

E053
TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur

G

H

J

K

L

23

24

23

25

G: 180x352x150

H: 300x352x150

J: 400x176x150

K: 380x352x150

Gl

TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

60

90

120

150

180

122

131

154

182

200

Fondo 489. Incluye Lavabo y válvula cromada 489 depth. Sink and chromed valve included. Profondeur 489. Lavabo et bonde chromée inclus.

ENCIMERA 
TERMOFORMADO
THERMOFORMED
WORKTOP
COMPTOIR
THERMOFORMÉ

E504

ACCESORIOS
ACCESSORIES 
ACCESSOIRES

ACCESORIOS
ACCESSORIES 
ACCESSOIRES

Cajón/Drawer/Tiroir  800Cajón/Drawer/Tiroir  600 Cajón/Drawer/Tiroir  900 Cajón/Drawer/Tiroir  1000 Cajón/Drawer/Tiroir  1200

Incrementos / Increases / Suppléments

Descripción / Description / Description

Válvula Betacryl / Betacryl Valve
 / Bonde Betacryl
+1 lavabo 50 / +1 sink 50 /
+1 lavabo 50 
Opción sin lavabo / No washbasin option
/ Option sans lavabo

30

120

Incrementos / Increases / Suppléments

Descripción / Description / Description

Válvula Betacryl / Betacryl Valve
 / Bonde Betacryl
+1 lavabo 50 / +1 sink 50 /
+1 lavabo 50 
Opción sin lavabo / No washbasin option
/ Option sans lavabo

30

120

Otras combinaciones de ancho.
Other combinations of width.

Autres combinaisons de largeur
Cajón / Drawer / Tiroir 700: 2xJ+G

Cajón / Drawer / Tiroir 800: H+K
Caja/Box/Boîte G Caja/Box/Boîte H Caja/Box/Boîte J Caja/Box/Boîte K

Cajón/Drawer/Tiroir  600 Cajón/Drawer/Tiroir  900 Cajón/Drawer/Tiroir  1000 Cajón/Drawer/Tiroir  1200
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Ura
DISEÑO INDUSTRIAL 
Un modelo de líneas clásicas, 
con espíritu renovado. 
Disponemos de una increíble 
variedad de colores lacados. 
El tirador en barra facilita la 
apertura del mueble.

INDUSTRIAL DESIGN
A model of  classic lines, with 
renewed spirit. 
We have a great variety of  
lacquered colors.
The bar-puller facilitates the 
opening of  the cabinet.

DESIGN INDUSTRIEL
Un modèle aux lignes 
classiques, à l’esprit rénové.
Nous disposons d’une incroyable
variété de couleurs laquées.
La poignée barre facilite l’
ouverture du meuble.
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Ur

ESP FR

MUEBLE PORTALAVABO
Mueble suspendido. Compuesto por un módulo con un cajón de 
1200 mm. y un módulo de 600 mm. que incluye dos cajones 
con tirador. Frentes y costados enmarcados.

ENCIMERA LISA
Encimera Betacryl de una pieza, que permite que no haya unio-
nes ni juntas. Espesor de 9 mm. Lavabo incorporado.

LAVABO
Lavabo de inyección de 500x300x125.
Lavabo termoformado de 520x320x125.
Con válvula cromada o tope Betacryl con click.

ESPEJO
Marco espejo rectangular de Betacryl. Altura de 800 mm. 
Se adapta a las dimensiones del mueble. 
Con luz led en la parte superior.

COLUMNA
Columna de almacenamiento decorativa. 
Fabricado en MDF y acabado en laca.

INTERIOR CAJÓN
Se puede compartimentar el 1º y 2º cajón. 
Fabricado en madera lacada. 
Extraíble y de fácil limpieza.

MEUBLE SOUS-LAVABO
Meuble suspendu. Composé d’un module avec un tiroir de
1 200 mm et d’un module de 600 mm qui comprend deux 
tiroirs
avec poignée. Faces avant et côtés encadrés.

COMPTOIR LISA
Comptoir Betacryl d’une seule pièce qui permet de ne pas avoir 
d’unions ni de joints. Épaisseur de 9 mm. Lavabo incorporé.

LAVABO
Lavabo injecté de 500 x 300 x 125.
Lavabo thermoformé de 520 x 320 x 125.
Avec bonde chromée ou bouchon Betacryl pop-up.

MIROIR
Cadre miroir rectangulaire en Betacryl. Hauteur : 800 mm.
S’adapte aux dimensions du meuble.
Avec led sur la partie supérieure.

COLONNE
Colonne de rangement décorative.
Fabriqué en MDF et finition laquée.

INTÉRIEUR TIROIR
Il est possible de compartimenter le 1er et 2ème tiroir.
Fabriqué en bois laqué.
Amovible et nettoyage facile.

ENG

WASHBASIN HOLDER CABINET
Suspended furniture. Composed of a module with a drawer of 
1200 mm. and a module of 600 mm., that includes two drawers 
with handle. Framed fronts and sides.

FLAT WORKTOP 
Betacryl worktop in one single piece with no linkages or joints. 
9 mm. of thickness. Built-in washbasin.

WASHBASIN 
500x300x125 injection moulded washbasin.
520x320x125 thermoformed washbasin.
With chromed valve or Betacryl bumper with click.

MIRROR 
Rectangular mirror frame in Betacryl. Height of 800 mm. 
It adapts to the dimensions of the furniture. 
With led light at the top.

COLUMN 
Decorative storage column. 
Made of MDF and lacquered finish. 

INTERIOR DRAWER
You can compartmentalize the 1st and 2nd drawer.
Made of lacquered wood. 
Removable and easy to clean.
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ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES Ur

Almacenaje en muebles / Storage furniture / Rangement dans meubles

ACABADOS / AVAILABLE FINISHES / FINITIONS
Laca ( Seda - Texturada- Brillo ) / Lacquer (Silk Matt - Embossed - Gloss) / Laque (Soie - Texturée - Brillante)

Piedra Verdana Fango Ceniza Azul Fondo Grafito K

Azafrán Perla Violeta Carmín

Blanco Blanco Roto Gris Pizarra Negro Rojo Hierro Marengo

Blanco Polar Hueso Arena Capuchino Tierra Visón Hielo Ginseng V

Pomelo

TARIFAS / RATES / TARIFS

Ur
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BAJOS SUSPENDIDOS: ALTO 804 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE 
WALL-HUNG BASES: HEIGHT 804 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 804 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE / INDIVIDUAL MODULE - STORAGE / MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT 

MODULAJE POR CONJUNTOS / MODULE FOR SETS / ENSEMBLE DE MODULES

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
2 CAJONES Y CAJÓN INTERIOR 
2 DRAWERS AND INTERIOR DRAWER
2 TIROIRS ET TIROIR INTÉRIEUR

A: 398 B: 398

B0107

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
3 CAJONES 
3 DRAWERS
3 TIROIRS

A: 130 B: 264 C: 398 

B0108

PORTALAVABO-ALMACENAJE
WASHBASIN UNIT-STORAGE
SOUS-LAVABO - RANGEMENT
2 CAJONES + 2 CAJONES
2 DRAWERS + 2 DRAWERS
2 TIROIRS + BATTANT

A: 398  B: 398

B0111

PORTALAVABO-ALMACENAJE 
WASHBASIN UNIT-STORAGE
SOUS-LAVABO - RANGEMENT
2 CAJONES + BATIENTE
2 DRAWERS + SWING DOOR
2 TIROIRS + BATTANT

A: 398  B: 398

B0112

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
ABIERTO
OPEN
OUVERT

B0109

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4 5 6

290

302

308

321

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

120

140

160

180 

1 2 3 4 5 6

599

609

621

632 

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

120

140

150

180 

1 2 3 4 5 6

462

472

477

488

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4 5 6

297

309

315

328

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1 2 3 4 5 6

84

89

91

94

98

7 8

60+60

80+60

80+80

90+90

60+60

80+60

90+60

120+60

BAJOS SUSPENDIDOS: ALTO 804 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
WALL-HUNG BASES: HEIGHT 804 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 804 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - PORTALAVABO /  INDIVIDUAL MODULE - WASHBASIN UNIT / MODULE INDIVIDUEL - SOUS-LAVABO

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE / INDIVIDUAL MODULE - STORAGE / MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT 

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
BATIENTE 1 PUERTA 
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE
A: 800

B0101
tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

50

60

1 2 3 4 5 6

198

204

7 8

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
BATIENTE 2 PUERTAS 
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES 

A: 800

B0102

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
2 CAJONES
2 DRAWERS
2 TIROIRS 

A: 398 B: 398

B0103

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
FRENTE FIJO Y 2 CAJONES
FIXED FRONT AND 2 DRAWERS
FACE AVANT FIXE ET 2 TIROIRS

A: 130 B: 264 C: 398

B0104

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 1 PUERTA
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE

A: 800

B0105

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 2 PUERTAS
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A: 800

B0106

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4 5 6

302

312

317

328

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4 5 6

231

245

252

270

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4 5 6

307

317

322

333

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

50

60

1 2 3 4 5 6

164

160

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4 5 6

187

201

208

226

7 8
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Espesor 12 ó 19*
Thickness 12 or 19*
Épaisseur 12 ou 19*
 * A partir de ancho 40 
se coloca una división 
vertical centrada en huecos 
inferiores.
* For widths of 40 and above 
a central vertical division is 
fitted in the lower spaces.
* À partir d’une largeur de 
40, sera placée une division 
verticale centrée sur les 
orifices inférieurs. 

La mano indica el lado 
batiente. Indicar anchos 
armazón al realizar el 
pedido.
The hand indicates the 
hinged side. Indicate 
frame widths when 
placing
the order.
La main indique le côté 
battant. Indiquer largeurs 
armature lors de la 
commande.
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BAJOS SUSPENDIDOS: ALTO 536 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
WALL-HUNG BASES: HEIGHT 536 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 536 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE / INDIVIDUAL MODULE - STORAGE / MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
2 CAJONES
2 DRAWERS
2 TIROIRS 

A: 264 B: 264

B268

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
CAJÓN CON CAJÓN INTERIOR
DRAWER WITH INTERNAL DRAWER
TIROIR AVEC TIROIR INTÉRIEUR

A: 532

B269 tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4 5 6

221

225

247

258

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4 5 6

218

211

233

244

7 8

MODULAJE POR CONJUNTOS / MODULE FOR SETS / ENSEMBLE DE MODULES

PORTALAVABO-ALMACENAJE
WASHBASIN UNIT-STORAGE
SOUS-LAVABO - RANGEMENT
2 CAJONES + 2 CAJONES
2 DRAWERS + 2 DRAWERS
2 2 TIROIRS + 2 TIROIRS

A: 264 B:264

B291

PORTALAVABO-ALMACENAJE 
WASHBASIN UNIT-STORAGE
SOUS-LAVABO - RANGEMENT
2 CAJONES + BATIENTE
2 DRAWERS + SWING DOOR
2 TIROIRS + BATTANT

A: 264 B: 264

B292 tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

120

140

150

180

1 2 3 4 5 6

375

368

390

400

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

120

140

160

180

1 2 3 4 5 6

474

467

460

503

7 8

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
ABIERTO
OPEN
OUVERT

B265
tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1 2 3 4 5 6

61

66

68

71

75

7 8

60+60

80+60

80+80

90+90

60+60

80+60

90+60

120+60

BAJOS SUSPENDIDOS: ALTO 536 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
WALL-HUNG BASES: HEIGHT 536 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 536 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - PORTALAVABO / INDIVIDUAL MODULE - WASHBASIN UNIT / MODULE INDIVIDUEL - SOUS-LAVABO

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
BATIENTE 1 PUERTA 
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE 

A: 532

B281
tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

50

60

1 2 3 4 5 6

151

157

7 8

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
BATIENTE 2 PUERTAS 
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A: 532

B282

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
2 CAJONES
2 DRAWERS
2 TIROIRS 

A: 264 B: 264

B283

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
CAJÓN CON CAJÓN INTERIOR
DRAWER WITH INTERNAL 
DRAWER
TIROIR AVEC TIROIR INTÉRIEUR

A: 532

B284

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4 5 6

256

249

271

282

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4 5 6

185

199

206

224

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4 5 6

259

263

285

296

7 8

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE / INDIVIDUAL MODULE - STORAGE / MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 1 PUERTA
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE

A: 532

B266

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 2 PUERTAS
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A: 532

B267

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

50

60

1 2 3 4 5 6

113

119

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4 5 6

147

161

168

186

7 8
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Indicar mano 
Indicar mano
Indiquer main

Espesor 12 ó 19*
Thickness 12 or 19*
Épaisseur 12 ou 19*
 * A partir de ancho 40 
se coloca una división 
vertical centrada en huecos 
inferiores.
* For widths of 40 and above 
a central vertical division is 
fitted in the lower spaces.
* À partir d’une largeur de 
40, sera placée une division 
verticale centrée sur les 
orifices inférieurs. 

La mano indica el lado 
batiente. Indicar anchos 
armazón al realizar el 
pedido.
The hand indicates the 
hinged side. Indicate 
frame widths when 
placing
the order.
La main indique le côté 
battant. Indiquer largeurs 
armature lors de la 
commande.
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COLUMNAS SUSPENDIDAS: HASTA ALTO 1742 MM / FONDO 175 MM + FRENTE
WALL-HUNG COLUMNS: UP TO HEIGHT 1742 MM / DEPTH 175 MM + FRONT
COLONNES SUSPENDUES : JUSQU’À HAUTEUR 1 742 MM / PROFONDEUR 175 MM + FACE AVANT

ALMACENAJE / STORAGE / RANGEMENT

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 1 PUERTA
1 SWING DOOR
BATTANT 1 PORTE

A / B:  variables / variable / variables

A501

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
BATIENTE 2 PUERTAS 
2 SWING DOORS
BATTANT 2 PORTES

A / B:  variables / variable / variables

A502 tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120 

1 2 3 4 5 6

363

396

413

461

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30 

40

45

50

60

1 2 3 4 5 6

263

272

282

293

313

7 8

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
ABIERTO
OPEN
OUVERT
 
(sin costados incorporados) (without sides) (sans côtés)

A503
tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1 2 3 4 5 6

116

123

131

139

155

7 8

Espesor 12 ó 19*
Thickness 12 or 19*
Épaisseur 12 ou 19*

1 2 3 4

 

5 6

39

7 8Incremento opción armazón fondo 325 / Increase frame depth option / Supplément option armature profondeur 325
Increm / Increase / Suppl.

MODULAJE INDIVIDUAL - ALMACENAJE / INDIVIDUAL MODULE - STORAGE / MODULE INDIVIDUEL - RANGEMENT

MODULAJE POR CONJUNTOS / MODULE FOR SETS / ENSEMBLE DE MODULES

60+60 

80+60 

80+80 

90+90 

90+120 

120+120 

BAJOS SUSPENDIDOS: ALTO 268 MM / FONDO DESDE 325 HASTA 500 MM + FRENTE
WALL-HUNG BASES: HEIGHT 268 MM / DEPTH FROM 325 UP TO 500 MM + FRONT
MEUBLES BAS SUSPENDUS : HAUTEUR 268 MM / PROFONDEUR DE 325 À 500 + FACE AVANT

MODULAJE INDIVIDUAL - PORTALAVABO / INDIVIDUAL MODULE - WASHBASIN UNIT / MODULE INDIVIDUEL - SOUS-LAVABO

PORTALAVABO 
WASHBASIN UNIT
SOUS-LAVABO 
CAJÓN 
DRAWER
TIROIR

A: 264

B481

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
CAJÓN 
DRAWER
TIROIR

A: 264 
(sin costados incorporados) (without sides) (sans côtés)

B469

PORTALAVABO + ALMACENAJE 
WASHBASIN UNIT + STORAGE
SOUS-LAVABO + RANGEMENT
CAJÓN + CAJÓN  
DRAWER + DRAWER
TIROIR + TIROIR

A: 264

B476

ALMACENAJE 
STORAGE
RANGEMENT
ABIERTO
OPEN
OUVERT
 
(sin costados incorporados) (without sides) (sans côtés)

B465
tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

30

40

45

50

60

1 2 3 4 5 6

58

63

65

68

72

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120

1 2 3 4 5 6

187

179

200

207

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

120

140

160

180

210

240

1 2 3 4 5 6

406

398

390

431

438

445

7 8

tarifa hasta ancho
rate up to width

tarif jusqu’à largeur 

60

80

90

120

1 2 3 4 5 6

219

211

232

239

7 8

Espesor 12 ó 19*
Thickness 12 or 19*
Épaisseur 12 ou 19*
 * A partir de ancho 40 
se coloca una división 
vertical centrada en huecos 
inferiores.
* For widths of 40 and above 
a central vertical division is 
fitted in the lower spaces.
* À partir d’une largeur de 
40, sera placée une division 
verticale centrée sur les 
orifices inférieurs. 
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CAJA LACADA
LACQUERED BOX
BOÎTE LAQUÉE

A: Unid

E053
TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

G

H

J

K

L

23

24

23

25

G: 180x352x150

H: 300x352x150

J: 400x176x150

K: 380x352x150

ACCESORIOS
ACCESSORIES 
ACCESSOIRES

ACCESORIOS
ACCESSORIES 
ACCESSOIRES

55

63

72

83

97

INTERIOR CAJÓN 
CON SALVASIFÓN
INTERIOR DRAWER 
WITH TRAP SAVER
INTÉRIEUR TIROIR
AVEC SOUS SIPHON

E506
TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

60

80

90

100

120

* + 15% si se pide en color puerta (sólo texturado) /  + 15% if ordered in door colour (only embossed) 
+ 15% si couleur porte (uniquement texturée)

E505
TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

50

60

90

120

150

180

89

99

121

167

190

225

ESPEJO + APLIQUE 
LED SUPERIOR
MIRROR + WALL LAMP.
UPPER LED 
MIROIR + APPLIQUE
LED SUPÉRIEURE

Alto 800
High 800
Hauteur 800

* Opción sin luz / No light option / Option sans lumière

ENCIMERA CON LAVABO 
INYECCIÓN SERIE
WORKTOP WITH SINK 
INJECTION SERIES
COMPTOIR AVEC LAVABO
INJECTION SÉRIE

E503 TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

60

90

120

150

180

156

193

247

266

355

Fondo 489. Incluye Lavabo y válvula cromada 489 depth. Sink and chromed valve included. Profondeur 489. Lavabo et bonde chromée inclus

Fondo 489. Incluye Lavabo y válvula cromada 489 depth. Sink and chromed valve included. Profondeur 489. Lavabo et bonde chromée inclus

TARIFA/RATE/TARIF

Ancho/Width/Largeur*

60

90

120

150

180

122

131

154

182

200

ENCIMERA 
TERMOFORMADO
THERMOFORMED
WORKTOP
COMPTOIR
THERMOFORMÉ

E504

Cajón/Drawer/Tiroir  800Cajón/Drawer/Tiroir  600 Cajón/Drawer/Tiroir  900 Cajón/Drawer/Tiroir  1000 Cajón/Drawer/Tiroir  1200

Incrementos / Increases / Suppléments

Descripción / Description / Description

Válvula Betacryl / Betacryl Valve
 / Bonde Betacryl
+1 lavabo 50 / +1 sink 50 /
+1 lavabo 50 
Opción sin lavabo / No washbasin option
/ Option sans lavabo

30

120

Incrementos / Increases / Suppléments

Descripción / Description / Description

Válvula Betacryl / Betacryl Valve
 / Bonde Betacryl
+1 lavabo 50 / +1 sink 50 /
+1 lavabo 50 
Opción sin lavabo / No washbasin option
/ Option sans lavabo

30

120

Otras combinaciones de ancho.
Other combinations of width.

Autres combinaisons de largeur
Cajón / Drawer / Tiroir 700: 2xJ+G

Cajón / Drawer / Tiroir 800: H+K
Caja/Box/Boîte G Caja/Box/Boîte H Caja/Box/Boîte J Caja/Box/Boîte K

Cajón/Drawer/Tiroir  600 Cajón/Drawer/Tiroir  900 Cajón/Drawer/Tiroir  1000 Cajón/Drawer/Tiroir  1200
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TARIFAS / RATES / TARIFS

ESPECIFICACIONES 
TÉCNICAS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS 

TECHNIQUES



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

ARMAZÓN
Del mismo material y acabado que el frente, espesor de 19 mm, trasera de 10 mm e hidrófugo excepto en el caso de acabados laminados. En 
el caso de la laca alto brillo pulido el acabado de los armazones, que no son módulos abiertos, es lacado seda en el interior.
El fondo estándar del armazón es de 465 mm en los módulos bajos y 175 mm en módulos columna con posibilidad de modificación. 
MEDIDAS DEL PEDIDO: SON DEL MÓDULO/S CROQUIS MEDIDAS + COSTADOS

ENCIMERAS
El material utilizado es Betacryl, piedra acrílica compuesta de hidróxido de aluminio, resina acrílica y pigmentos naturales. Gracias a un adhe-
sivo especial, el Betacryl se puede unir de manera imperceptible y con un sencillo proceso de termoformado se curva permitiendo las formas 
3D más innovadoras. Espesor 9 mm.

Las encimeras se comercializan con lavabo incorporado y válvula opcional cromada o del mismo material. También está disponible el copete 
en Betacryl de altura 50 mm.

Existen dos tipos de lavabo: rectangular inyectado y curvado termoformado.
Medidas lavabo inyectado: 500 x 300 x 125 mm.   
Medidas lavabo termoformado: 520 x 320 x 125 mm.

GEOMETRÍA ENCIMERA 

CON LAVABO INYECTADO CON LAVABO TERMOFORMADO

CAJONES
Opciones: acabados blanco y gris. 
Los cajones superiores de los bajos porta-lavabo se sirven con salvasifón blanco o gris en función del color del cajón.

ESPEJO
En el mismo material, Betacryl, de la encimera con iluminación led incorporada neutra, incorpora transformador.
Para modificaciones de este artículo tanto de medida como la posible eliminación de la lámpara solicitar presupuesto.

TIRADORES

GLASS 
  
Tirador lacado acabado a elegir, adaptado al ancho del frente excepto en columnas donde es vertical de longitud 595.

Tirador horizontal: centrado.
Tirador vertical: taladro 
superior a 50,5 del vértice.

URA 

Tirador T004 acabado inoxidable adaptado al ancho del frente.

Tir: Longitud tirador entre taladros.
H: ancho frente.
Tir 96 si 297<=H<397
Tir 192 si 397<=H<447
Tir 242 si 447<=H<497
Tir 292 si 497<=H<797
Tir 592 si 797<=H<897
Tir 692 si 897<=H<1197
Tir 992 si 1197<=H
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

OBSERVACIONES PARA LA REALIZACIÓN DEL PEDIDO

CONJUNTOS

En los conjuntos de bajos la mano indica el lado con apertura batiente. Además del ancho total, se deben indicar los anchos de los módulos 
que componen el conjunto de izquierda a derecha. Si no se indicaran estos anchos, se realizarán con los que están indicados en la tarifa. 

ENCIMERA

Se deberá realizar croquis de instalación en el caso de desear una modificación respecto a las medidas que se indican en el esquema “GEO-
METRÍA ENCIMERA”. También se incorpora el taladro para el montaje del grifo e igualmente se necesitará el correspondiente croquis en el 
caso de modificación.              
 

TARIFAS E INCREMENTOS 
Los precios incluyen costados decorativos en los modelos Ura, Aqua y Xp, tirador lacado en el modelo Glass, tirador T004 en Ura, golas lacadas 
en los modelos sin tirador y material serie en el caso de módulos a suelo. 

TABLA DE NIVELES 

NIVEL MODELO ACABADO

1 GLASS-AQUA LAMINADO

2 GLASS-AQUA ESTRATIFICADO

3 GLASS-AQUA LACA SEDA-TEXTURADA

4 XP LACA SEDA-TEXTURADA

5 GLASS-AQUA LACA BRILLO PULIDO

6 URA LACA SEDA-TEXTURADA

7 XP LACA BRILLO PULIDO

8 GLASS-AQUA MADERA-CRISTAL

No existe incremento de precio por el cambio de fondo entre las medidas estándares de 500 y 325 mm en el caso de los módulos bajos ni por 
el cambio de fondo de los módulos abiertos a nivel de armazón (por defecto son alineados al frente).

Modificaciones de medida de encimera por reducción o situación de lavabo sin recargo. 

En el caso de medidas especiales mayores a las estándares consultar el precio en fábrica.

Cajeos: En módulos bajos no lavabo / con baldas: 40 puntos
(para bajo lavabo consultar posibilidad y precio en fábrica según medida y tipo de módulo).
En módulos columnas: 50 puntos.

Es posible lacar los frentes en color especial según muestra o código RAL/NCS con un incremento del 15% hasta un máximo de 100 puntos. 
Para laminados, estratificados o maderas rechapadas se ofrece la posibilidad de poder suministrar materiales que se soliciten según muestra, 
referencia del proveedor, etc. En este caso el incremento variará en función del material y se indicará desde fábrica en cada caso. 

Recargo frentes unidos: 5 puntos.

Si alguna de las características del elemento que se quiere programar no está recogida en este catálogo se deberá consultar el precio a fábrica 
previamente al envío del pedido y adjuntarlo al mismo.

LIMITACIONES DE MEDIDA

El alto máximo de los frentes enmarcados URA es de 1605mm.
Los cajones de módulos con fondo inferior a 425 mm de costado se sirven con una guía de 270mm en lugar de la estándar de 400 mm.

84 Relax&Enjoyourself



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Horizontal handle: centred
Vertical handle: upper hole 
50.5 from the corner

FRAME
Made in the same material and finish as the front, with a thickness of 19 mm and back of 10 mm, and water-repellent except in the case of la-
minated finishes. In the case of the frames with the high gloss polished lacquer finish which are not open modules, the interior is lacquered silk.
The standard depth of the frame is 465 mm in the base unit modules and 175 mm in column modules with possibility of modification.
DIMENSIONS DE LA COMMANDE: CE SONT LES DIMENSIONS DU MODULE/S CROQUIS DIMENSIONS + CÔTÉS

WORKTOPS
The material used is Betacryl, an acrylic stone composed of aluminium hydroxide, acrylic resin and natural pigments. Thanks to a special adhe-
sive, Betacryl can be bonded with an imperceptible join and can be curved using a simple thermoforming process, allowing the most innovative 
3D shapes. Thickness 9 mm.

The worktops are sold with a built-in washbasin and optional valve with either a chrome finish or of the same material. Also available is a rim in 
Betacryl with a height of 50 mm.

There are two types of sink: rectangular injection moulded and curved thermoformed.
Dimensions of injection moulded washbasin: 500 x 300 x 125 mm.    
Dimensions of thermoformed washbasin: 520 x 320 x 125 mm.

WORKTOP GEOMETRY

WITH INJECTION MOULDED WASHBASIN WITH THERMOFORMED WASHBASIN

DRAWERS
Options: white and grey finishes.
The upper drawers of the washbasin base units come with white or grey trap guard depending on the colour of the drawer.

MIRROR 
In the same material as the worktop, Betacryl, with built-in neutral led lighting incorporating the transformer.
For modifications of this article, both in terms of dimensions and possible removal of the lamp, please request a quote.

HANDLES

GLASS 
  
Lacquered finish handle to be chosen, adapted to the width of the front except in columns where it is vertical and 595 in length.

URA 

Handle T004 in stainless steel adapted to the width of the front.

Handle: Length between holes for 
handles
H: width of front
Handle 96 if 297<=H<397
Handle 192 if 397<=H<447
Handle 242 if 447<=H<497
Handle 292 if 497<=H<797
Handle 592 if 797<=H<897
Handle 692 if 897<=H<1197
Handle 992 if 1197<=H
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

NOTES FOR PLACING OF THE ORDER

SETS

In the base unit sets the hand indicates the side where the swing door opens. In addition to the total width, the widths of the modules that make 
up the set should be indicated, from left to right. If these widths are not given, these will be produced with those indicated in the rate. 

WORKTOP

The default position of the washbasin is centred in the worktop and an installation diagram must be drawn up in the event of a change to the 
dimensions indicated in the previous drawing. The required drilling for the installation of the tap is also incorporated, and the corresponding 
sketch will also be required in case of modification.    
 

RATES AND INCREASES 
The prices include decorative sides in the Ura, Aqua and Xp models, the lacquered handle in the Glass model, handle T004 in the Ura model, 
lacquered recesses in models without handles and skirting boards in the case of floor-standing modules.

TABLE OF LEVELS 
LEVEL MODEL FINISH

1 GLASS-AQUA LAMINATE

2 GLASS-AQUA LAYERED

3 GLASS-AQUA SILK-EMBOSSED LACQUER

4 XP SILK-EMBOSSED LACQUER

5 GLASS-AQUA POLISHED GLOSS LACQUER

6 URA SILK-EMBOSSED LACQUER

7 XP POLISHED GLOSS LACQUER

8 GLASS-AQUA WOOD-GLASS

There is no price increase for a reduction of the depth between the standard measurements of 500 and 325 mm in the case of the base 
modules or for a change in the depth of the open modules at the frame level (by default they are aligned with the front).
 
Modification of the dimensions of the worktop, in the case of reduction, or the location of the washbasin is without surcharge.
 
In the case of special measurements greater than the standard, consult the factory for the price.
 
Cutting to fit: In base modules with no washbasin/with shelves: 40 points (for washbasin base check in the factory for option and price 
depending on the measurements and type of module).
In column modules: 50 points.
 
It is possible to coat the fronts in a special colour according to a sample or RAL/NCS code with a 15% increase up to a maximum of 100 points. 
For laminates, layered finishes or wood veneer it is possible to supply materials that are requested according to samples, supplier reference, 
etc. In this case the increase will vary depending on the material requested and will be indicated by the factory in each case.
 
Surcharge for joined fronts: 5 points.
Surcharge for gloss side in column: 20 points.
 
If any of the characteristics of the item to be manufactured is not included in this catalogue, the price must be confirmed with the factory before 
the order is sent and should be attached to it.

MEASUREMENT LIMITATIONS

The maximum height of the framed URA fronts is 1605 mm.
The drawers of modules with a depth of the sides of less than 425 mm are provided with a guide of 270 mm instead of the standard of 400 mm.
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

ARMATURE
De la même matière et finition que la face avant. Épaisseur 19 mm, arrière 10 mm et hydrofuge sauf si finitions laminées. Concernant
la laque haute brillance polie, la finition des armatures, qui ne sont pas des modules ouvert, sera laquée soie à l’intérieur.
La profondeur standard de l’armature est de 465 mm sur les modules bas et 175 mm sur les modules colonne avec possibilité de modification.
DIMENSIONS DE LA COMMANDE : CE SONT LES DIMENSIONS DU MODULE/S CROQUIS DIMENSIONS + CÔTÉS

COMPTOIRS
Le matériau utilisé est le Betacryl, une pierre acrylique composée d’hydroxyde d’aluminium, de résine acrylique et de pigments naturels. Grâce 
à une colle spéciale, le Betacryl peut s’unir de manière imperceptible et à l’aide d’un procédé de thermoformage simple, il se courbe permettant 
les formes 3D les plus innovantes. Épaisseur 9 mm.

Les comptoirs sont commercialisés avec lavabo incorporé et en option bonde chromée ou de la même matière. Également disponible l’ornement
en Betacryl de hauteur 50 mm.

Il existe deux types de lavabo : rectangulaire injecté ou courbé thermoformé.
Dimensions lavabo injecté : 500 x 300 x 125 mm.
Dimensions lavabo thermoformé : 520 x 320 x 125 mm.

GÉOMÉTRIE COMPTOIR

AVEC LAVABO INJECTÉ AVEC LAVABO THERMOFORMÉ

TIROIRS
Options : finitions blanc et gris.
Les tiroirs supérieurs des meubles bas sous lavabo sont livrés avec sous siphon blanc ou gris en fonction de la couleur du tiroir.

MIROIR
Dans la même matière, Betacryl, que le comptoir avec éclairage led incorporé neutre, transformateur inclus.
Pour les modifications de cet article, dimensions ou élimination de la lampe, veuillez demander un devis.

POIGNÉES

GLASS 
  
Poignée laquée finition au choix, adaptée à la largeur de la face avant sauf sur colonnes où elle est verticale de longueur 595.

Poignée horizontale : centrée.
Poignée verticale : orifice
supérieur à 50,5 du bord.

URA 

Poignée T004 finition inoxydable adaptée à la largeur de la face avant.

Poig.: Longueur poignée entre orifices.
H : largeur avant.
Tir 96 si 297<=H<397
Tir 192 si 397<=H<447
Tir 242 si 447<=H<497
Tir 292 si 497<=H<797
Tir 592 si 797<=H<897
Tir 692 si 897<=H<1197
Tir 992 si 1197<=H
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

REMARQUES POUR LA RÉALISATION DE LA COMMANDE

ENSEMBLES

Sur les ensembles de meubles bas, la main indique le côté avec ouverture battante. En plus de la largeur totale, il faudra indiquer les largeurs 
des modules qui composent l’ensemble de gauche à droite. Si ces largeurs ne sont pas indiquées, la commande sera préparée avec les don-
nées indiquées sur les tarifs.

COMPTOIR

Il faudra réaliser le croquis de l’installation si vous souhaitez une modification par rapport aux dimensions indiquées sur le schéma « GÉOMÉTRIE
COMPTOIR ». L’orifice pour le robinet sera réalisé, il sera donc nécessaire de joindre le croquis correspondant en cas de modification.
        
 

TARIFS ET SUPPLÉMENTS 
Les prix comprennent les côtés décoratifs sur les modèles Ura, Aqua et Xp, la poignée laquée sur le modèle Glass, la poignée T004 sur le 
modèle Ura, les cimaises laquées sur les modèles sans poignée et le matériel de série en cas de modules au sol.

TABLEAU DES NIVEAUX 

NIVEAU MODÈLE FINITION

1 GLASS-AQUA LAMINÉ

2 GLASS-AQUA STRATIFIÉ

3 GLASS-AQUA LAQUE SOIE-TEXTURÉE

4 XP LAQUE SOIE-TEXTURÉE

5 GLASS-AQUA LAQUE BRILLANTE POLIE

6 URA LAQUE SOIE-TEXTURÉE

7 XP LAQUE BRILLANTE POLIE

8 GLASS-AQUA BOIS-VERRE

La modification de profondeur entre les dimensions standards de 500 et 325 mm pour les modules bas n’entraîne pas de supplément, ni la 
modification de profondeur des modules ouverts au niveau de l’armature (par défaut, ils sont alignés à la face avant).

La réduction des dimensions de comptoir et la modification de l’emplacement du lavabo n’entraînent pas de supplément.

Pour les dimensions spéciales, supérieures aux dimensions standards, veuillez consulter le prix auprès de l’usine.

Modifications : Sur les modules bas sans lavabo / avec étagères : 40 points
(pour meuble bas lavabo, consulter possibilité et prix auprès de l’usine, selon les dimensions et le type de module).
Sur les modules colonnes : 50 points.

Il est possible de laquer les faces avant dans une couleur spéciale selon échantillon ou code RAL/NCS en payant un supplément de 15% 
jusqu’à un maximum de 100 points.
Pour les laminés, stratifiés ou bois contreplaqué, il est possible de fournir des matériaux demandés avec échantillon,
référence du fournisseur, etc. Le supplément variera dans ce cas en fonction du matériau, et sera défini en usine.

Supplément faces avant unies : 5 points.

Si une caractéristique de l’élément n’est pas mentionnée dans ce catalogue, il faudra consulter le prix auprès de l’usine
avant l’envoi de la commande et le joindre à celle-ci.

LIMITE DES DIMENSIONS

La hauteur maximale des faces avant encadrées URA est de 1 605 mm.
Les tiroirs des modules ayant une profondeur inférieure à 425 mm de côté seront livrés avec une coulisse de 270 mm au lieu de celle standard 
de 400 mm.
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